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CMC – Učenje jezikov za 
univerzitetne študente 

  
Namen projekta CMC (Communicating in Multilingual Contexts – Sporazu- mevanje v večjezičnih kontekstih) 
je univerzitetnim študentom pomagati  izboljšati njihove jezikovne spretnosti, da bi izkoristili priložnosti za 
študij  v tujini. Uporablja inovativna učna gradiva, ki so nastala kot plod sodelova- nja šestih univerz iz 
Italije, Nizozemske, Portugalske, Slovaške, Španije in  Velike Britanije. Jezikovne spretnosti postajajo v 
visokošolskem izobraževanju vse pomemb- nejše in so bistvenega pomena za študente, ki se želijo seliti po 
Evropi.  Programi izmenjav EU se zavedajo potrebe po spodbujanju medkulturnega  sporazumevanja in 
kulturne različnosti, prav tako pa je pomembno, da  študenti izpolnjujejo jezikovne standarde, ki jih 
zahtevajo njihove univerze  gostiteljice. Poleg tega bodo dobre jezikovne spretnosti študentom poma- gale 
kar najbolje izkoristiti čas, ki ga bodo preživeli v tujini. Študenti, ki jih zanimajo izmenjave, lahko dobijo 
dostop do spletne strani  z multimedijskimi gradivi za učenje jezikov v šestih jezikih, ki temeljijo na pristopu 
poučevanja nejezikovnih predmetov v tujem jeziku (CLIL – Con- tent and Language Integrated Learning). 
Ravni spretnosti so povezane s  Skupnim evropskim referenčnim okvirom, in sicer takole: A1/A2 (nizozem- 
ščina, portugalščina, slovaščina); B1/B2 (italijanščina); B2 (angleščina,  španščina). Tečaji so zasnovani tako, 
da študentom zagotavljajo prava orodja za obvla- dovanje akademskih, jezikovnih in kulturnih okolij držav, v 
katerih name- ravajo študirati. Študentom je skozi vrsto zahtevnih nalog in dejavnosti  predstavljenih šest 
situacij iz resničnega življenja v univerzitetnem naselju  (pisarna Socrates, jezikovni center, banka, menza, 
študentsko združenje in  potovalna agencija), pa tudi kraji kulturne vrednosti v univerzitetnem mestu  in 
njegovi okolici ali regiji. CMC je leta 2006 prejel evropsko oznako kot priznanje za uspeh projekta  na 
področju spodbujanja učenja in poučevanja jezikov.  
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